[Indique la fecha]
Re: Resultados de las pruebas de detección de plomo
Estimados padres y miembros del personal:
En cumplimiento con las normas de Illinois, hemos analizado el agua de nuestro centro/hogar de cuidado infantil para determinar la presencia de plomo el [indique la fecha]. Se tomaron muestras de agua de todas las fuentes para beber y cocinar de nuestro centro/hogar y se las envió al laboratorio de la Agencia de Protección Ambiental de Illinois (IEPA) para su análisis. Analizar el agua potable para comprobar la presencia de plomo y tomar las medidas correspondientes cuando se detecta plomo son acciones importantes para que podamos seguir ofreciendo un entorno seguro y saludable donde aprendan y jueguen los niños en nuestro cargo.
¿Qué se determinó? 
· Las muestras de agua potable arrojaron resultados por debajo de 2,01 partes por mil millones (ppb) en [indique la cantidad] accesorios/instalaciones de nuestro centro/hogar. Por el momento, no es necesario adoptar otras medidas en dichas ubicaciones.
· Las muestras de agua potable arrojaron resultados iguales o superiores a 2,01 ppb en [indique la cantidad] instalaciones. Hemos tomado medidas inmediatas para retirar del servicio estos accesorios/instalaciones y garantizar que los niños cuenten con un suministro de agua seguro.
Para proteger al máximo la salud de los niños, las normas de Illinois nos exigen elaborar e implementar un plan para reducir la presencia de plomo si alguna muestra de agua arroja como resultado un nivel de plomo de 2,01 ppb o superior. En la actualidad, estamos elaborando un plan a largo plazo para reducir los niveles de plomo en estas instalaciones. Les notificaremos una vez que hayamos planificado y completado nuestras medidas de mitigación a largo plazo. También volveremos a analizar el agua para asegurarnos de que nuestras medidas reduzcan los niveles de plomo por debajo de 2,01 ppb.
En la siguiente página encontrarán una copia de los resultados de nuestras pruebas de detección de plomo en el agua, que también están publicados en un lugar visible en nuestro centro/hogar en [indique la ubicación] y pueden consultarse durante nuestro horario de funcionamiento.
¿Cómo se puede obtener más información? 
Para saber más acerca de las pruebas de detección de plomo en el agua en nuestro centro/hogar, pueden contactarnos por los medios indicados a continuación. También pueden acceder a los siguientes recursos para obtener más información acerca del plomo en el agua potable:
· LeadCare Illinois: LeadCareIllinois.org
· Departamento de Salud Pública de Illinois (IDPH): DPH.Illinois.gov/topics-services/environmental-health-protection/lead-in-water
· Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC): CDC.gov/nceh/lead
· Agencia de Protección Ambiental (EPA) de los Estados Unidos: EPA.gov/lead
Atentamente, 
Indique su nombre completo y su cargo
Información de contacto
[COPIE Y PEGUE AQUÍ LOS RESULTADOS DE LAS PRUEBAS QUE FIGURAN EN EL CORREO ELECTRÓNICO DE LEADCARE]
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